

このたびは本書をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。本書には下記のような誤りがありました。ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
89	式(5.2) 右辺の2行2列の行列	$\begin{matrix} s^2 + 2\zeta R s + 1 + \nu^2 R & -2\zeta R s - \nu^2 R \\ -2\zeta s - \nu^2 & s^2 + 2\zeta s + \nu^2 \end{matrix}$	$\begin{matrix} -s^2 + 2j\zeta R s + 1 + \nu^2 R & -2j\zeta R s - \nu^2 R \\ -2j\zeta s - \nu^2 & -s^2 + 2j\zeta s + \nu^2 \end{matrix}$